
CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
DEODAPOLIS-MS REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2026.  

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis reuniram-se 
EXTRAORDINARIAMENTE As 14:00 HORAS a Edilidade Deodapolense sob a 
Presidência do Vereador CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes a 
Vereadora: FERNANDA MAIARA CASUSA E OS VEREADORES: CICERO 
ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO, 
EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, FRANCISCO 
EUZÉBIO DE OLIVEIRA E GILBERTO DIAS GUIMARÃES. AUSENTE 0 
VEREADOR  ELVIS  PEREIRA DE LIMA. Havendo quórum legal o Presidente declarou 
aberta a Sessão EXTRAORDINARIA. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para 
que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da ATA DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MAIO DE 2026. Colocou a Ata em discussão. Não havendo 
discussão colocou em votação sendo a ATA aprovada por UNANIMIDADE. Solicitou a 
Leitura do Oficio do Executivo solicitando a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. Foi lido o 
Oficio GABIP N° 150/2026. Foi lida a Pauta do Dia ou seja; o Projeto de Lei Municipal n° 
027 de 18 de maio de 2026 do Executivo que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder Auxilio Material Emergencial is famílias atingidas pela tempestade local 
onvectiva — Granizo, no Município de Deodápolis-MS, e  di  outras providências'. Dando 

uimento o Presidente Passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Projeto 
Lei Municipal n° 027 de 18 de maio de 2026 do Executivo. Discutiram a matéria os 

ereadores: Gilberto D. Guimarães, Wanderley de A. B. Carvalho e Carlos de L. N. 
nior. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 

NANIMIDDADE dos Vereadores presentes já com o parecer das comissões 
mpetentes. Não havendo mais Proposições a votar o Presidente passou para 
PLICAÇÃO PESSOAL. Não havendo nenhum Vereador inscrito o Presidente 

agradeceu aos munícipes presentes, vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e 
encerrou a presente SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. Autorizou a Lavratura desta ATA 
que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSOES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS VINTE 
DIAS DO MÊS DE 10 DO ANO tJAL  IL  E VINTE E SEIS. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

i'OLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

DE 	 JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCISO S BIO DE VEIRA - Vice-Presidente 

VER: FERNANDA)MA IARA CASUSA —  la  Secretária 

VER:  GI  TERTO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal 
de Deodápolis-MS realizada no dia 20 de maio de 2026. 

Deodâpolis — MS 20 de maio de 2026. 

VER": FERNANDA CASUSA — l SECRETÁRIA 

Rua:Jonas Ferreira de Araújo,738-Fone: 448-1855 — Caixa Postal n°4 — Deoddpolis-MS 
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